



37-годишният Ивайло Стоянов е рефер на ФИФА от 2012 г.

Международният съдия Ивайло Стоянов ще раздава правосъдие в съботната среща между Балкан (Ботевград) и лидера в ЮЗ Трета лига - Хебър (Пазарджик). Асистенти на арбитъра от Петрич ще бъдат Петър Митрев и Драгомир Милев. За четвърти съдийски представител пък бе избран Александър Вангелов от Петрич. Делегат на двубоя ще бъде бившият рефер от столицата Тодор Велков.

Столичанинът Йото Гарабедов ще укротява страстите в дербито на „дънните риби“, където съперници ще бъдат последните два тима в класирането – Спортист (Своге) и Велбъжд (Кюстендил). Засади ще маркират колегите му Димитър Зафиров и Павел Драгомиров. Четвърти съдийски пратеник на мача ще бъде Тенчо Гошев. Изявите на арбитрите ще оценява Николай Минков. Всички длъжностни лица са от София.

Двубоят между Беласица (Петрич) и Оборище (Панагюрище) бе възложен на Тихомир Алексов. „Комитите“ вече се завърнаха на своя стадион „Цар Самуил“. Тъчарбитри ще бъдат Станислав Груев и Олег Панайотов. Резервен съдия ще бъде Кристиян Терзийски. За делегат на срещата бе определен генсека на БФС – Кюстендил Огнян Пешев.

Съседският сблъсък между Септември (Симитли) и Банско бе даден на Вангел Вангелов. Странични съдии ще бъдат Мартин Венев и Георги Минев. Ред около резервните скамейки ще създава Кирил Кирилов от Радомир, а делегатският наряд получи Бисер Никифоров от Перник.

Съдийски пратеници от три различни области взеха срещата между Сливнишки герой (Сливница) и Ботев (Ихтиман). Мачът ще ръководи финансовият спец Благой Манов от Благоевград, подпомаган от лайнсмените Тони Кирилов от Радомир и Марио Данаилов от Дупница. Четвърти съдийски представител ще бъде Геро Писков от Благоевград.

Оценките на арбитрите ще напише шефът на БФС – Перник Валентин Лазаров.

Юристът Иво Андреев получи повиквателна за двубоя между Германея (Сапарева баня) и Чавдар (Етрополе). Негови асистенти ще бъдат Боян Станчев и Борислав Понорски. Функциите на резервен съдия бяха възложени на Георги Андреев. Делегатското назначение бе връчено на Сашо Стоичков от Бобов дол.

Мачът между съставите на Миньор (Перник) и Надежда (Доброславци) бе поверен на проспериращата Християна Гутева. Засади ще маркират рожбите на самоковската съдийска школа Петър Джугански и Георги Георгиев. Дисциплината извън терена ще контролира Марио Спасов от Сливница. Делегат на срещата ще бъде Емил Вулов от София.

Дуелът между Пирин (Разлог) и Вихрен (Сандански) ще реферира Димитър Димитров, по-известен като Каубоя. Негови асистенти ще бъдат блягоевградчаните Николай Попниколов и Костадин Тановчев. Резервен арбитър на мача ще бъде Мишел Милчев от София. Представянето на съдиите ще оценява председателят на БФС – Блягоевград Александър Кабзималски.

Столичанинът Павел Цеков ще следи за спазването на правилата на двубоя между Рилски спортист (Самоков) и Марек (Дупница). Странични арбитри ще бъдат Петър Рангелов от Перник и Веселин Великов от София. Функциите на четвърти рефер ще изпълнява Мирослав Кузманов, а на делегат – Пламен Коцев, и двамата от столицата.

Борислав ЙОРДАНОВ